
A vizsgarészek súlyozása 

Szóbeli Maximálisan 

elérhető pontszám 

Teljesítési minimum 

(40%) 

Határérték pont  

(60%) 

Beszédértés 20 8 12 

Beszédkészség 20 8 12 

Szóbeli összpontszám 40 16 24 

 

Írásbeli Maximálisan 

elérhető pontszám 

Teljesítési minimum 

(40%) 

Határérték pont  

(60%) 

Olvasáskészség 20 8 12 

Íráskészség 20 8 12 

Írásbeli összpontszám 40 16 24 

 

Az eredményszámítás módja 

Szóbeli Maximálisan 

elérhető 

pontszám 

Teljesítési 

minimum 

(40%) 

Példa:  

Vizsgázó által 

elért pontszám 

Példa:  

Vizsgázó 

teljesítménye 

Beszédértés 20 8 15 75% 

Beszédkészség 20 8 15 75% 

Szóbeli 

összpontszám 

40 16 30 75% 

 

Írásbeli Maximálisan 

elérhető 

pontszám 

Teljesítési 

minimum 

(40%) 

Példa:  

Vizsgázó által 

elért pontszám 

Példa:  

Vizsgázó 

teljesítménye 

Olvasáskészség 20 8 15 75% 

Íráskészség 20 8 15 75% 

Írásbeli 

összpontszám 

40 16 30 75% 

 

Amennyiben a vizsgázó valamelyik vizsgarészen (írásbeli vagy szóbeli) nem éri el a 60%-os 

határérték pontot, de eléri a 40%-os teljesítményminimumot, a másik vizsgarészen szerzett 

60%-nál magasabb eredménnyel kompenzálhatja a gyengébb teljesítményét, és így is szerezhet 

komplex nyelvvizsga bizonyítványt. 

 


